

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КПД»
Код ЄДРПОУ - 31911363

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

Місцезнаходження юридичної особи: 52005, Дніпропетровська обл., смт Слобожанське, вул. Теплична, 27

Контактний телефон: (056) 790-09-97

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планується нове будівництво виробничого комплексу з встановленням обладнання для виробництва тканини. В якості сировини використовується віскоза та поліестер. Виробництво тканини проводиться за технологією гідро сплетення яка заснована на переплетенні волокон матеріалу високошвидкісними струменями води під високим тиском.

Виробничий комплекс складається з:

- розпушувача змішувального відділу;
- кардочесального обладнання;
- сушарки;
- намотувального пристрою;
- нарізної машинки;
- упакування.

Технічна альтернатива 1.

Опалення приміщень здійснюється від вбудованої котельні. Для покриття теплових навантажень в котельні встановлені два газових чавунних водогрійних котла типу Logano GE 615 виробництва фірми «Bosch Thermotechnik GmbH» продуктивністю 920 кВт кожен.

Технічна альтернатива 2.

Для покриття теплових навантажень в котельні передбачається встановлення двох твердопаливних котлів Регра-3М продуктивністю 920 кВт кожен.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Об'єктом планованої діяльності є нове будівництво виробничого комплексу, що знаходиться на території підприємства ТОВ з П «ВОРТЕКС» м. Дніпро, Самарський район, вул. Автопаркова, 1.

Територія земельної ділянки по вул. Автопаркова, 1 з кадастровим номером 1210100000:09:123:0066, яка відведена під будівництво, розташована в кварталі вулиць Автопаркова, Гаванська, Базова, 20 років Перемоги, в Самарському районі м. Дніпро. Пляма забудови будівлі частково займає сусідню ділянку з кадастровим номером 1210100000:09:123:0011. Інша частина сусідньої ділянки з к/н 1210100000:09:123:0011 зайнята існуючими будівлями ТОВ з П «ВОРТЕКС»

Площа відведеної для будівництва ділянки з кадастровим номером 1210100000:09:123:0066 складає 2,2718 Га. Площа відведеної для будівництва сусідньої ділянки з кадастровим номером 1210100000:09:123:0011 складає 0,5582 Га (із загальної площі ділянки 5,2 га). Сумарна площа ділянки для забудови складає 2,83.

Цільове призначення земельної ділянок: 11.02 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості по фактичному розміщенню виробничо-складського комплексу.

Ділянка проектування з кадастровим номером 1210100000:09:123:0066 частково зайнята стихійними зеленими насадженнями у вигляді трави, кущів, порості та дорослих дерев листяних порід.

Інженерні мережі освітлення, водопостачання, газопостачання на ділянці присутні у межах ділянки з кадастровим номером 1210100000:09:123:0011

Територія земельної ділянки не відноситься до земель природоохоронного, оздоровчого і рекреаційного призначення.

В межах ділянки відсутні враховані пам'ятники історії і культури, археологічні об'єкти.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива не розглядалась, оскільки планована діяльність передбачається на відведеній підприємству території згідно договору оренди земельної ділянки.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний характер. Соціально-економічний вплив планованої діяльності полягає в забезпеченні населення робочими місцями, крім того, сплаті додаткових податків в місцеві бюджети.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Проектна потужність підприємства становить – 1250 т/міс готової продукції.

Режим роботи об'єкті планованої діяльності становить 8760 год/рік

В розпушувально-змішувальному відділі компактно волокно з тюка розпушується і включається в виробництво відповідно до необхідного складу. Подача волокна можлива до 2400 кг / год.

Волокна, які розрихлюються в розпушувача змішувальному відділі і надходять у вигляді скомпонованого складу, доводяться до відповідної компактної форми стадії бет за допомогою машин TMS і TCF. У цьому процесі вони проходять через групи попереднього розпушення-розпаралелювання і укладання і переходять в стадію веб.

В установці гідравлічного скріплення полотна стадії веб, сформований в кардочесальній машині, перетворюється в полотно шляхом проколювання струменями води.

Залежно від характеристик продукту визначаються рецепти (товщина, міцність, малюнок).

Далі продукція потрапляє в сушильний барабан. Сушарка має 1 перфорований барабан, 1 радіальний вентилятор і 1 систему пальників.

У той час, як пальник регулює температуру, радіальний вентилятор виконує процес сушіння, безперервно направляючи гаряче повітря через тканину на перфорованому барабані.

Сушарка працює повністю автоматично і підтримує постійні значення температури за рахунок автоматичного регулювання обладнання машини.

Продуктивність по видаленню води в годину 1385 кг / год при 200 °С.

Після висушування продукція потрапляє на намотувальний пристрій. Вироблене полотно намотується у вигляді довго метражного джамбо рулони.

Максимальна швидкість намотувального пристрою 300 м/хв, максимальна швидкість перемотувального пристрою 800 м/хв.

- клімат і мікроклімат;
- повітряне середовище;
- водне середовище;
- геологічне середовище;
- земельні ресурси;
- рослинний та тваринний світ.

Щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні технічній альтернативі 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Територіальна альтернатива не розглядалась, оскільки планована діяльність передбачається на відведеній підприємству території згідно договору оренди земельної ділянки.

Щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива не розглядалась.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить до першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно пункту б частини 2 статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, приймається у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля — це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;
- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Дозвіл на виконання будівельних робіт

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається

Державною архітектурно-будівельною інспекцією України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mer.gov.ua, контактна особа: Тіщенко Марина Олегівна, директор Департаменту екологічної оцінки та контролю

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)